



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 150

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 26 iulie 1982

La campionatele europene de tenis de masă

MEDALII DE AUR ȘI ARGINT PENTRU JUNIOARELE NOASTRE ÎN PROBELE DE DUBLU

- OLGA NEMEȘ și suedezul J. PERSSON au cucerit titlul la dublu mixt
- La dublu fete, OLGA NEMEȘ și JUDITH BORBELY — pe locul secund

În localitatea austriacă Hohenbrunn s-au încheiat Campionatele europene de juniori (a 25-a ediție) și cadeti (a 15-a ediție) la tenis de masă.

După succesul repurtat în întrecerea pe echipe de reprezentativa noastră de cadeti, în probele individuale s-au con-

semnat două noi rezultate de prestigiu ale junioarelor noastre. Astfel, la dublu mixt, OLGA NEMEȘ, alături de suedezul J. Persson, a cucerit titlul continental, iar împreună cu JUDITH BORBELY, medalia de argint la dublu fete. Cele două jucătoare, compo-

nente ale clubului C. S. Arad, merită felicitări pentru performanța realizată, care demonstrează că tenisul de masă românesc dispune de frumoase resurse.

Aflați printre favoriții concursului de dublu mixt, Olga Nemeș și J. Persson și-au valorificat buna pregătire depă-

(Continuare în pag. a 4-a)



OLGA NEMEȘ



JUDITH BORBELY

Ieri, la Cimpina, la „Cupa Prietenia” de motocros

ÎNTRECERI SPECTACULOASE ȘI... 40 000 DE SPECTATORI!

- Echipa de tineret a României pe podium

CIMPINA, 25 (prin telefon). După ce simbătă după-amiază a plouat torrențial în tot cursul antrenamentului, duminică dimineața soarele a uscat traseul de pe Dealul Mușcelului, situat la marginea orașului, pe care s-a desfășurat etapa a IV-a a „Cupei Prietenia” la motocros. La start, s-au aliniat selecționate din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și România la clasele 250 cmc și 125 cmc.

Printre oaspeții s-au aflat alergătorii consacrați în arena internațională, participanți la C.M., care și-au onorat cărțile de vizită, ei furnizând un spectacol mult apreciat de cei peste 40 000 de spectatori! Cu un evident plus de tehnică în pilotarea mașinilor, liderii echipajelor Uniunii Sovietice, Bulgariei și Cehoslovaciei s-au detașat în concurs, ei fiind, de altfel, principalii animatori ai întrecerilor. În cea mai importantă cursă din program, 250 cmc-seniori, au impresionat e-

voluțiile sovieticilor Anatoli Ovcinikov, Andrei Letuvscoi, ale bulgarului Pavlov Todorov și cehoslovacului Libor Cerny, care — în ambele manșe — și-au disputat intimitatea.

Tinerii concurenți de la clasa 125 cmc, pînă la 21 de ani, au conferit întrecerilor — ca și colegii lor mai experimentați — aceleași atribute, dinamism și spectaculozitate. Ei au fost cronometrați cu timpuri asemănători cu cei ai seniorilor. În lupta pentru un loc pe podium s-au angajat încă din start, reprezentanții echipajelor Uniunii Sovietice, Ungariei, Cehoslovaciei și R. D. Germane. În final cursa revenind sovieticului Aadu Sikk. O mențiune pentru performanța primei noastre formații, clasată finalmente pe locul III.

Ca organizatoare, federația noastră de specialitate a aliniat

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

EUGEN POP - NOUL CAMPION DE PENTATLON MODERN AL ȚĂRII

Ieri, în pădurea Călugăreni pe o căldură caniculară, dar „indulcită” într-o măsură de porțiunile de teren care traversau zone umbroase, pentatloniștii participanți la campionatul național pe 1982 au susținut ultimul examen — crosul, la capătul căruia a fost desemnat campionul țării pe acest an, el fiind tînărul pentatlonist timișorean Eugen Pop, care s-a impus prin omogenitatea cu care a evoluat în toate cele cinci probe. În mod normal, ieri la prinz ar fi trebuit să se acorde titlul și în disputa pe echipe, dar intrucit cluburile cu secții de pentatlon modern nu au putut să alinieze minimum 3 formații complete, pe 1982 nu avem o campioană pe echipe.

Simbătă și duminică, așadar, ultimele trei probe ale campionatului. Mai întii la bazinul de la „23 August”, proba de

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

JUNIORII ROMÂNI PE PRIMUL LOC ÎN DINAMOVIAȚA DE FOTBAL

Juniorii echipei Dinamo București au obținut ieri un succes de prestigiu, trecîndu-și pentru prima oară numele pe lista cîștigătoarelor tradiționalei competiții internaționale de fotbal, Dinamoviada. Citiți amănunte în pag. 2-3.

Sub genericul

„DACIADEI”

CONCURSURILE MILITARE DE VARĂ - O FRUMOASĂ SĂRBĂTOARE A SPORTULUI OSTĂȘESC

BRĂILA, 25 (prin telefon). Timp de o săptămînă, pe bazele sportive din localitate s-au desfășurat Concursurile sportive și aplicativ-militare de vară din cadrul marii competiții naționale „Dacia”, o veritabilă sărbătoare a sportului ostășesc. Întrecerile la disciplinele sportive și la cele cu specific militar s-au constituit într-o convingătoare demonstrație a pregătirii fizice și morale a luptătorilor armatei noastre socialiste, a faptului că educația fizică și sportul se află integrate organic, ca o necesitate, în viața militarilor noștri.

Cronicarul sportiv a urmărit — firește — îndeosebi probele atletice, cele de gimnastică, înot, judo și jocuri sportive (baschet, handbal și volei), în care a intîlnit pregnant conexiunile armatei cu sportul. Cu alte cuvinte, dacă frații gemeni, ostașii Eugen și Eduard Mang, sau caporalul Dieter Halabin au deprins înotul în licee cu profil, alții au învățat acest sport în armată. În plus,

urmărind listele concurenților, am aflat că participanții la probe sportive erau întîlniți și la unele dintre cele aplicativ-militare (cum erau înotul echipat, duelul de foc, triatlonul militar sau plutonul), și la sporturile individuale sau la jocuri, ceea ce confirmă, o dată în plus, că exercițiile fizice și sportul — prezențe active în viața ostășescă — vin în sprijinul dezvoltării generale a tînărului aflat sub arme, ca și în desăvîrsirea pregătirii lui ca vrednic apărător al patriei și constructor al socialismului. După cum festivitățile de deschidere și închidere ale Concursurilor ne-au impresionat prin frumusețea, fantezia ca și prin vigoarea execuțiilor de ansamblu.

Iată și ocupanții primelor locuri: atletism (cat. I și cat. a II-a): 100 m: sold. S. Crețu (Prahova) — cap. L. Isaac (Ar-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)



Eugen Pop, la finele probei de înot

Foto: I. MIHAICA

În primul amical voleibolistic

ROMÂNIA A ÎNTRECUT POLONIA: 3-0

TG. MUREȘ, 25 (prin telefon). Prima din cele trei partide de verificare dintre reprezentativele masculine de volei ale României și Poloniei s-a desfășurat duminică dimineața în Sala sporturilor din localitate, în prezența a circa 1 000 de spectatori. Echipa țării noastre, care ne-a făcut, acum, cu aproximativ două luni înaintea campionatelor mondiale, o impresie bună, dîndu-ne speranțe într-o valoroasă comportare la competiția amintită, a obținut o dezașată victorie cu 3-0 (9, 8, 5). Deși adversara ei se numără printre principalele favorite la titlul

mondial. Sextetul aliniat de antrenorul emerit Nicolae Sotir nu s-a arătat impresionat de fama voleibaliștilor polonezi, a jucat permanent cu un angajament deplin, atît la fileu cit și în linia a doua, dominînd clar în fiecare dintre cele trei seturi. La jucătorii noștri ne-a lăsat o impresie bună, în primul rînd pregătirea lor athletică care le-a îngăduit să acționeze egal la nivel superior de la un capăt la celălalt al partidei, să punteze decisiv în acțiunile de atac, să se grupeze bine la bloc și să intervină cu siguranță în cele mai multe rînduri la mingile trecute în linia a doua. Primele două seturi au fost caracterizate printr-un joc spectaculos, care a stîrnit binemeritate aplauze în tribune și în care sextetul CĂTA-CHITIGA — Mina — GIRLEANU — IONESCU — Mitu — Stoian a arătat o bună omogenitate. În cel de-al treilea set jocul s-a mai echilibrat, la început, fără însă ca polonezii să pună în pericol victoria românilor în al căror sextet au mai fost introduși: Vrîncuț, Hinda și Spînu. Din formația oaspete, care în acest prim meci a părut cam obosită (probabil și datorită voiajului), am remarcat alături de Klos și Jaros, pe Lasko și (parțial, la începutul partidei) pe Wojtovic. Arbitri: Alex. Ignat (România) și Sławomir Kosmicki (Polonia).

Următoarea întîlnire, între aceleași reprezentative, va avea loc marți, ora 18 în Sala sporturilor din Bistrița.

Aurelian BREBEANU

LA BRAȘOV, ATLETISMUL NU ESTE SPORT PRIORITAR TOCMAI PENTRU CEI PLĂTIȚI SĂ-I ASIGURE DEZVOLTAREA!

Localnicii vorbesc cu nostalgie despre atletismul brașovean fie că este vorba de venerabilul septuagenar Vasile Căpățină, de peste o jumătate de secol animator al acestui sport, de Bondoc Ionescu-Crum, una din fostele lui glorii — primul atlet român dincolo de 7 metri la săritura în lungime — campionul balcanic Virgil Ludu, și alții — care lucrează astăzi în mișcarea sportivă brașoveană. Din păcate, amintirile frumoase — „era o vreme cînd mai bine de jumătate din echipa națională de atletism era alcătuită din brașoveni” — se opresc la nume ieșite de mult

din circulație, fie că este vorba de Ana Sălăgean, marea aruncătoare de greutate a anilor '50 și '60, fie de Gheorghe Ce-

șovean este în mare scădere, ajungînd la situația de astăzi cînd contribuția atletismului din Brașov și din județ nu mai

Ridicarea nivelului activității performanțelor.
o problemă de mentalitate

fan, unul din cei mai buni alergători în cursele cu obstacole din lume la jumătatea deceniului trecut și... ultimul atlet brașovean participant olimpic (în 1978, la Montreal). Este un adevăr, recunoaște toată lumea, că atletismul bra-

seamnă mare lucru la nivel național, pentru a nu mai vorbi la eșalon internațional...

Adevărat, Corina Țîrcea, recordmana națională la heptatlon, este un produs bun, se speră ca, îmbunătățindu-și rezultatul cu 2-300 de puncte,

ea să facă parte din echipa olimpică pentru Los Angeles. Dar Țîrcea poate fi considerată, deocamdată, singura certitudine. Există cițiva juniori (majoritatea de categoria a II-a) de perspectivă, care au ajuns, sau bat, la porțile lotului național de juniori, precum sprintera Mihaela Chindea (12,18 pe 100 m, la 15 ani), semifondistul Sorin Zbarcea, alergătorii de garduri Marian Stanislav (110 mg) și Nicolae Leonte (400 mg), săritoarea în lungime Ruxandra Ilie (5,91 m după un an de

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

„OINA — CA ȘI LIMBA ROMÂNĂ — TREBUIE ÎNVĂȚATĂ DE FIECARE COPIL”

Însemnări după „Cupa Pionierului” de la Mangalia

Mai mult de jumătate din cei peste 350 de copii se aflau la prima lor... deplasare sportivă! Alții mai veniseră în tabără dar și emoțiile lor erau la fel de mari deoarece știau că după câteva zile de instruire — de fapt de acomodare intrucât pregătirea o făcuseră acasă — urmau partidele ce aveau să decidă pe câștigătoarea celei de a XV-a ediții a Cupei Pionierului” la oină competiție ce și-a câștigat de-acum un binemeritat prestigiu printre micii oiniști ai satelor românești. Pentru că atât așa cum s-a hotărât în programul referitor la oină, adoptat după Conferința pe țară a mișcării sportive sportul nostru național începe să-și mute centrul de greutate în mediul rural sau în orice caz se reintroduce și în școlile generale din sate și comune

Federația română de oină, Consiliul Național al Organizației Pionierilor Ministerul Educației și Învățământului au organizat pentru a 15-a oară la Mangalia această frumoasă întrecere de la startul căreia nu au lipsit multe formații de adevărați virtuozii ai minurii mingii și bastonului. Nu folosim cuvinte mari spunând că a fost de-a dreptul impresionant să întâlnim un profesor de limba română în același timp antrenor de oină la Școala generală nr. 1 din Rimnicelu, județul Buzău a cărui echipă a cucerit primul loc. Acest făuritor de generații — Ion Enache — ne spunea: „După opinia mea nu trebuie să surprindă faptul că nu un profesor de educație fizică, ci unul de limba română și-a dus elevii-sportivi până la cucerirea primului loc. Cred că nu greșesc afirmând că oina, ca și limba română trebuie învățate de fiecare copil...”. Și ca o confirmare că succesele nu sînt întâmplătoare, oiniștii din Rimnicelu au câștigat de două ori titlul de campioni de juniori mai au două locuri II și un loc III cucerind și locul III la Cupa României” — ediția din acest an. Așadar, exact piramida ce se cere pentru a exista continuitate într-o disciplină sportivă: copii juniori și seniori.

Am stat de vorbă cu mulți profesori care și-au însoțit echipele la Mangalia. Dacă nu le scriem numele, o facem din lipsă de spațiu. În schimb, tre-

buie să spunem care au fost formațiile prezente, aceasta pentru a se vedea cât de mare arde de răspindire a căpătat oina: Buzău Maramureș, Botoșani, Bacău, Neamț, București, Bistrița-Năsăud, Arad, Galați, Constanța, Vrancea, Teleorman, Ilfov, Olt, Dimbo-

arbitrilor care a oficiat la competiția de la Mangalia: Alexandru Cazacu, Gheorghe Dumitrescu, Constantin Bărbulescu, Constantin Dumitrescu, Dumitru Prunache, Gheorghe Pană și Aurel Sigmireanu. Clasamentul primelor 6 locuri: 1. Șc. gen. 1 Rimnicelu



Echipa școlii generale nr. 1 din Rimnicelu, jud. Buzău, câștigătoare a ediției a XV-a a „Cupei pionierului”. În foto (de la stînga rîndul din față): D. Tarbă, R. Stanciu, C. Pestrîu, N. Mănăilă, V. Mușat, Gh. Matache și Șt. Vasile. În picioare: I. Briceag, V. Damian, E. Stanciu, prof. I. Enache — antrenorul echipei, M. Ene, V. Avram și N. Calița (acesta din urmă a primit și trofeul pentru cel mai tînăr și mai tehnic jucător).

vița, Satu Mare, Sibiu, Harghita, Argeș, Vilcea, Suceava, Cluj și Călărași. Așa cum ne spunea prof. Lucian Dumitrescu, membru al Biroului C.N.O.P. „tabăra și competiția de la Mangalia au avut darul să dovedească din nou că oina este îndrăgită de copii, cu condiția ca factorii responsabili să se ocupe serios, cu pasiune și pricepere de această disciplină cu care ne place și trebuie să ne mindrim”. Iar Dumitru Stoica, secretarul responsabil al F.R. Oină ne declara: „Federația va pune în viitor un accent și mai mare pe răspindirea oinei în școlile de la sate. Aici avem o pepinieră practic inepuizabilă. Trebuie însă făcut mai mult pentru ca profesorii de educație fizică ce sînt repartizați la posturi să aibă noțiuni de oină. Avem numeroase exemple cînd cele mai bune rezultate le-au obținut formații antrenate de cadre didactice avînd cu totul alte specializări decît educația fizică”. Iată și corpul

(Buzău), 2. Șc. gen. Baia Sprie (Maramureș) 3. Șc. gen. Vorona (Botoșani) 4. Șc. gen. Bărați (Bacău), 5. Șc. gen. Gherăiești (Neamț), 6. Șc. gen. 183 Moșcoșoia (municipiul București).

Ion GAVRILESCU

„MEMORIALUL ION COVACI” UN REUȘIT TURNEU DE BOX

BRĂILA. 25 (prin telefon). Săptămîna trecută, la arena de box din localitate, s-a desfășurat o nouă ediție a turneului „Memorialul Ion Covaci”. La întrecere au fost prezenți 120 de pugiliști din 25 de cluburi și asociații cu secții din întreaga țară. Partidele turneului au fost urmărite de un număr impresionant de spectatori. Iar gala finală, de sîmbătă seara, s-a desfășurat „cu

În campionatul de scrimă al juniorilor

GEORGE LECA (C. S. Ș. 1 București) CÎȘTIGĂTOR MERITORIU LA SABIE

Scrimerii juniori (pînă la 17 ani) și-au desemnat — la Oradea — campioni pe 1982. Proba masculină de floretă i-a revenit lui Zoltan Eder (C. S. Satu Mare), victorios cu 12—11 asupra lui Bogdan Soroceanu (C.S.S. Triumf Buc.). Pe locurile următoare: 3. V. Costa (C. S. Satu Mare) 4. A. Fille (C. S. Satu Mare) 5. R. Molea (C.S.S. Energia Buc.). 6. C. Răduțiu (CTAS).

La floretă fete, pe primul loc s-a situat Georgeta Beca (C.S.S. Energia). În asaltul decisiv, ea a întrecut-o pe Roxana Dumitrescu (Steaua) cu 8—3. Iată și următoarele clasate: 3. Judith Gyurkan (C.S.S. Satu Mare) 4. Anca Cotrutiu (C.S.S. Steaua) 5. Reka Lazar (Tînărul tractorist Brașov), 6. Salvina Ionescu (Tîn. tractorist Brașov).

Proba de spadă a fost câștigată de Zoltan Mészáros (C.S.U. Tg. Mureș) care în a-

saltul final a dispus de Laurențiu Circiumaru (Petrolul Ploiești) cu 10—5. În continuare, clasamentul se prezintă astfel: 3. Adrian Popa (C. S. Satu Mare). 4. Nicolae Mihălescu (C.S.S. Olimpia Craiova). 5. Dan Turcanu (Tractorul Brașov). 6. Radu Mitrăchioiu (C.S.S. Olimpia Craiova).

În fine la sabie, un frumos succes al lui George Leca (C.S.Ș. 1 București), care l-a întrecut — surprinzător, dar meritat — pe Emilian Florea (C.S.S. Slobozia) cu 11—9. S-au clasat în ordine: 3. C. Pricop (C.S.S. Unirea Iași), 4. M. Manu (C.S.S. 1 București), 5. D. Găureanu (Tractorul Brașov). 6. Cs. Ghandt (Victoria Carei).

Dintre concurenți, cel mai bine s-au prezentat sabierii, care au evidențiat temeinice calități fizice pentru această probă, precum și o foarte bună pregătire tehnică.

Concursul republican de ciclism juniori

85 DE PARTICIPANȚI LA PROBA DE SEMIFOND

IAȘI, 25 (prin telefon). Participanții la concursul republican de ciclism rezervat juniorilor mici au luat duminică startul în proba de semifond. Întrecerea a avut loc pe una dintre cele mai cunoscute artere ale orașului. Bd. Ștefan

cel Mare, între Piața Unirii și Palatul Culturii. Pe acest traseu de 1600 m, concurenții au parcurs 32 km (20 ture, cu sprinturi la 2 ture).

În lupta pentru întîietate s-au aflat 85 de concurenți reprezentanți a 11 centre (Arad, Brăila, București, Cluj-Napoca, Constanța, Iași, Tg. Mureș, Oradea, Ploiești, Timișoara și Zărnești) victoria finală revenind scontat tînărului Zsolt Lőrincz (Torpedo Zărnești) învingătorul a câștigat detașat primele 4 sprinturi, după care nu a mai forțat ritmul. Și, totuși, se angajează în ultimul moment, și în lupta sprintului 5, unde reușește să mai acumuleze un punct, iar ca să-și onoreze numele sprintează sec și este înregistrat din nou primul și la sprinturile 7 și 10 (ultimul). Dintre ceilalți concurenți meriți evidentiați Bogdan Dragoș (C.S. Mureșul) câștigător și el a trei sprinturi (6, 8 și 9) și Marian Minea (Stirom) clasat pe un meritos loc 2.

Clasament final: 1. ZSOLT LŐRINCZ (Torpedo Zărnești) 37 p — 54:10 — medie orară 36 km; 2. M. Minea (STIROM) 16 p; 3. B. Dragoș (C.S. Mureșul) 15 p; 4. V. Rusu (STIROM) 14 p; 5. G. Olteanu (C.S.S. 1 București) 9 p; 6. C. Popa (C.S.S. 1 București) 7 p.

După o zi de pauză (uni), tinerii cicliști vor reintra în concurs marți, pentru a participa la cea mai dificilă probă: contratimpul individual pe 20 km, pe șoseaua Iași—Ciurea.

Gh. ȘTEFĂNESCU

EUGEN POP — NOUL CAMPION DE PENTATLON

(Urmare din pag. 1)

înnot 300 m liber care a oferit bunilor înotători posibilitatea să acumuleze puncte serioase și să-și consolideze pozițiile în clasament. Așa a fost cazul lui Cezar Răducanu de pildă, care deși nu a avut cel mai bun timp al zilei a obținut, totuși, același număr de puncte cu câștigătorul deoarece numai 3 secunde l-au despărțit pe Alexandru Grozescu (3:23,8 — 1240) de liderul concursului, Cezar Răducanu (3:24,1 — 1240). De fapt chiar de la înnot se contura un interesant duel între Cezar Răducanu și Eugen Pop, ambii de la Universitatea — Industria Ilini Timișoara. Concurînd în aceeași serie pe culoare alăturate, Răducanu și Pop au oferit un spectaculos duel sportiv pe-a lungul celor 6 lungimi de bazin la finele cărui primul a-

cumula 3304 p față de 3240 p ale celui de al doilea. Așadar proba de tir, de duminică dimineața, căpăta un interes sporit, deoarece de bilanțul ei depindea în mare măsură ordinea finală a clasamentului. Oarecum surprinzător, dar pe deplin meritat, pentru siguranța și precizia de ochire, victoria în probă a revenit lui Tudorel Smeu (Olimpia II) cu 195—1022 p. Pe următoarele locuri — Tamaș Halasz și Alexandru Grozescu, ambii cu 194 — 1000 p. În ce privește evoluția fruntașilor clasamentului general Eugen Pop a realizat 192 — 956 p./iar Cezar Răducanu 191 — 934 p. În acest moment, în clasamentul general situația primelor trei locuri era următoarea: Răducanu 4238 p Pop 4196 p Galovici 4002 p.

Deci crosul era cel ce urma să tranșeze disputa dintre, cei

MODERN AL ȚĂRII

doi favoriți și mulți erau cei care îi acordau prima șansă lui Eugen Pop, de obicei mai bun în proba de alergare. Pînă la urmă așa a și fost, lui Cezar Răducanu lipsindu-i doar 10 p pentru a se menține lider și deci, pentru a câștiga titlul de campion. De remarcat că pe traseul de la Călugăreni victoria a revenit unui tînăr sportiv, Dragoș Pătruș (Steaua). Iată primii clasati la cros: Dragoș Pătruș 13:42,4 — 1099 p Iuliu Galovici 14:08,1 — 1051 p Otto Wermescher 14:14,2 — 1003 p Eugen Pop 14:14,9 — 1003, Lucian Tîntea 14:24,8 — 973, Cezar Răducanu 14:31,5 — 952.

În urma acestor rezultate, primii șase clasati în campionat sînt următorii: EUGEN POP 5199 p, Cezar Răducanu 5190 p, Iuliu Galovici 5023 p Alexandru Grozescu 4879 p Dragoș Pătruș 4803 p, Ștefan Cozma 4764 p. Acuzînd o întindere la brațul drept, Dumitru Spirlea nu a participat la ultimele trei probe.

CONCURSURILE MILITARE DE VARĂ

(Urmare din pag. 1)

gesul): 200 m: sold. D. Cărăboi (Prahova) — cap. L. Isaac (Argeșul): 400 m: sold. P. Cărăboi — lt. maj. M. Popa (Argeșul): 800 m: sold. N. Dobre (Carnati) — sold. N. Moraru (Argeșul): 1500 m: sold. N. Dobre — sold. I. Spoială (Cibinul): lungime: sold. F. Diaconu (Dimbovită) — sold. D. Rosca (Argeșul): înălțime: lt. A. Rus (Carnati) — lt. maj. M. Onciu (Muresul); greutate: m.m. V. Grigore (Dunărea) — lt. O. Apostoiu (Argeșul); ștafeta 4 x 100 m: Carnati — Argeșul ștafeta 4 x 400 m: Prahova — Argeșul; clasament pe loturi: Carpați — Argeșul;

gimnastică pe aparate: Carpați — Argeșul; judo: Prahova: înnot: 100 m liber: cap. D. Halabrin (Jiul); 100 m, bras: sold. A. Teodorescu (Jiul); 100 m spate: sold. A. Wonneert (Jiul); ștafeta 3 x 100 m mixt: Jiul; clasament general: Jiul; jocuri sportive, cat. I: baschet: Carpați; handbal: Jiul; volei: Dunărea; cat. a II-a: Oltul Argeșul.

În clasamentele generale s-au situat pe primul loc Prahova (cat. I) și Argeșul (cat. a II-a).

În cadrul festivității de premiere M.A.N., C.N.E.F.S. și instituții locale au decernat învingătorilor cupe și diplome.

CANOTORII BUCUREȘTENI ȘI-AU DESEMNET CAMPIONII

Campionatele municipale de canotai rezervate seniorilor s-au desfășurat pe lacul Hărăstrău. Întrecerile, la care au participat zece de rame și vîslari din toate secțiile nautice ale Capitalei, au scos în evidență buna pregătire a sportivilor dorinți lor de afirmare.

Rezultate: SENIOARE — simplu: Liliana Cenciu (C.S.S. 1); 2 vîslă — Ancuța Tudor, Valentina Gheorghe (Dinamo);

2 rame — Lenuta Borus, Niculina Dică (Voința); 4 + 1 rame — C.S.S. 1 (Carolina Matei, Larisa Ricu, Carmen Ulmeanu, Anișoara Tudorache + Corina Oțel); 4 + 1 vîslă — Voința (Maria Dragomir, Ivanca Ungureanu, Angela Istrate, Iuliana Cerniskij + Gloconda Popescu); 8 + 1 — Olimpia; SENIORI: simplu — Ioan Badea (Dinamo); 2 vîslă — Ioan Snep, George Preda (Triumf); 4 + 1 rame și 4 + 1 vîslă — Triumf.

AU ÎNȚ PLAN

Pe aer se desfășoară campionatul fără mot — în ca sportiv d R. F. Ge masculină acum două iecul Iași ceni — fete un Iași — Tg — Iași.

Rezultat: 1. Fernan Dcrinela 1 Cotovanu Giurgiu 2 (R.F.G.) 1 tram (R.F. proba I: p. 2. Flo Horst Hei 4. Marian Panțiru 72 725 p; p. Covic 1000 964 p. 3. 825 p. 4. 5. Claudiu Doru Vlă ment gen 1998 p. 2. p. 3. Hor 1692 p.

BIDIC

(Urm

atletism) nist Nicol: Prezenții forțele at președinte: Furnică, e tismul nu leria grea' vene. Deși deși există de nivel... gul roșu s versitar — tiv școlar, național) puțin de l și alte dou județ, la C tuatiați actu se mai sp cord), este felului în care trei drumul sp aic, o pr cație a re primul rîm clubul sco rămine, or ipala sur 1: REZL LITATEA PRIMUL F DE MENT ze repetate cente, au e te a profe fărul NU să produc xemplu su sezonul e au termin mal multe dintre prof

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSI

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXTRAORDINARA „LOTO” A VERII DIN 25 IULIE 1982

FAZA I
EXTRAGEREA I: 32 57 4 76
33 8 38 36 13 10.
EXTRAGEREA A II-a: 80 28
67 48 14 52 61 43 13 71.

FAZA A II-a
EXTRAGEREA A III-a 45 51 21
66 48 59 32 26 88 22.
EXTRAGEREA A IV-a: 73 20
17 49 30 41 47 89 77 16.
EXTRAGEREA A V-a: 7 45 29
31 61 87 58 35 77 90
EXTRAGEREA A VI-a: 50 17
57 21 10 41 19 79 80 34.

FAZA A III-a
EXTRAGEREA A VII-a: 2 60
33 20 9 49 35 89 31 85.
EXTRAGEREA A VIII-a: 23 39
61 26 61 23 72 15 58 18

FAZA A IV-a
EXTRAGEREA A IX-a: 6 80 18
88 79 58 9 19 49 78
EXTRAGEREA A X-a: 23 61 67
7 56 82 32 77 47 4

EXTRAGE 83 40 89 78
EXTRAGE 35 8 51 12
FOND TO 2.779.514 lei.
REZULTAT PR
— Etapa C
I. U.M.
Lugoj
II. Unirea
Timișoara
III. Rapid
Lipova
IV. Vict.
V. Pandur
VI. Unirea
Motru
VII. Dierna
Drobeta
VIII. Letea
Gh. Gh.-Dej
IX. C.S.M.
Moinești
X. Minei
toria Bacău
XI. Tehnor
București
XII. Abator
București
XIII. Flacăra
Fond total
lei.

F. C. BIHOR NU MAI VREA SĂ FIE DOAR O PREZENȚĂ PASAGERĂ

După două încercări nereușite de a reveni în primul eșalon, iată că cea de a treia a fost încununată de succes și F.C. Bihor Oradea a redevenit divizionară „A”.

Startul foarte bun a fost urmat de o toamnă rodnică, care la încheierea turului a dus la desprinderea hotărâtă față de F.C. Baia Mare, principala sa adversară în întrecerea pentru promovare.

Avansul de opt puncte realizat în prima parte a campionatului este rodul unei evoluții constant bune, atât în meciurile de pe teren propriu (8 meciuri, 8 victorii, 30 de goluri marcate și doar 4 primite!), cât și în cele din deplasare (9 partide, 5 victorii, 2 remize și 2 pierdute, 17 goluri marcate și 12 primite), al muncii stăruitoare și colaborării fructu-



Antrenorul Gh. Staicu, în mijloc în rîndul de sus, și elevii săi care au readus pe F.C. Bihor în Divizia „A”.

oase dintre jucători, antrenor și conducerea clubului, al sprijinului acordat de organele

locale. Meritul antrenorului Gheorghe Staicu este și acela că a reușit să închege un colectiv, instaurînd în același timp, o disciplină fermă, respectată la antrenamente, și în timpul meciurilor. De asemenea, trebuie evidențiat faptul că toți jucătorii, începînd cu mai vîrstnicul Naom și Albu și terminînd cu cei mai tineri, ca Zare, Pușcaș și Kiss, au fost receptivi la efort și au răspuns cu promptitudine la solicitările conducerii tehnice. Un rol important în transpunerea ideii de joc în teren l-au avut Grosu și Georgescu, golgeterii echipei și ai seriei A III-a. Grosu, jucător cu evoluții oscilante în formațiile bucureștene la care a evoluat, s-a regăsit la Oradea, unde a atins virful forme sale sportive; datorită, desigur, și sprijinului primit din partea clubului, antrenorilor și coechipierilor săi.

Ultima parte din activitatea echipei F.C. Bihor în eșalonul secund a fost destul de zburciună, unele rezultate, atât de acasă cât și din deplasare, stîrnind nemulțumirea suporterilor. În acea perioadă, jucătorii, vîzîndu-se cu un... picior în „A”, au aflat o atitudine de automulțumire, care corelată cu unele accidente mai vechi (Mureșan, Rozsa, Nițu, Kiss, Dianu, David și Cabai), au dus la rezultate nesatisfăcătoare.

Așadar, F. C. Bihor revine, pe prima scenă fotbalistică a țării după trei ani (a retrogradat în anul 1979). Cu ce eșalon? „Cu toții știm că ne așteaptă un campionat mai greu decît acela pe care l-am încheiat recent”, ne spunea Albu, portarul echipei. „De aceea, a continuat el, eforturile noastre vor fi și mai mari. Dorim să practicăm un joc plăcut, să cîștigăm noi simpatizanți și să nu ne mai prezentezăm pasageră în Divizia A”.

P. VINTILĂ

Iași
zbor
ticipă
și
nă și
cerea
pină
tra-
Hlip-
ar la
km,
lpceni

lin —
p. 2.
Elena
riana
Zahn
Ber-
culin,
1000
p. 3.
32 p.
Gigi
Rosch
Torin
D.G.)
20 p.
p. 6.
Jasa-
Coic
1793
D.G.)

SERIA A III-a

F. C. BIHOR ORADEA 34 21 6 7 92-49 48

● Anul înființării: 1958 ● Președinte de onoare: Ing. Florian Hircă; președinte retribuit: prof. Iosif C. Buda ● Antrenor: Gheorghe Staicu ● Cea mai bună performanță: locul 7 în Divizia „A”, ediția 1963-64 ● Lotul a fost alcătuit din: Albu - 34 meciuri, Sebesteyn - 0 - portari; Kiss - 28, Zare - 31, Rozsa - 28, Nicolae Mureșan - 29, Nițu - 11, David - 4, Cabai - 1, Pop - 11 - fundași ● Grosu - 30, Naom - 34, Pușcaș - 33, Bisok - 27, Ivașcu - 13, Vergu - 14, Bucico - 7, Sălăgean - 4 - mijlocși; Dianu - 25, Georgescu - 34, Doza - 20, Lupău - 17, Banyal - 7, Cigan - 3 - incintași ● Golgeterii: Grosu - 29 goluri, Georgescu - 26; Pușcaș - 11; Dianu și Lupău - câte 5; Bisok și Doza - câte 3; Naom, Rozsa și Kiss - câte 2; Zare, N. Mureșan, Bucico și Cigan - câte 1.

LEVELUL ACTIVITĂȚII PERFORMANȚELOR

și Rodica Gheorghe, au plecat în... concediu fără aprobarea directorului Mircea Ivan! („Ca să faci performanță trebuie să stai tot timpul la dispoziția atletului” avea să spună unul din antrenorii mai în vîrstă). Criticile nu mai sînt suficiente, SINT NECESARE MĂSURI, au și fost luate unele, dar forul diriguitor al sportului în județ, cel care răspunde în privința performanței, nu poate sancționa pentru lipsă de rezultate profesori aparținînd cluburilor din rețeaua școlară, unde criteriile de apreciere a activității sînt altele.

O altă problemă care trebuie rezolvată este aceea a bazei materiale. La această oră Brașovul nu poate găzdui (nici n-a făcut-o în ultimii 7-8 ani) un concurs de atletism! Stadionul municipal (în custodia C.S.U.) are nevoie de refacerea pistei. Stadionul Tractorul a ieșit din circuit odată cu desființarea secției (dar a putut găzdui în bune condiții un concurs al pompierilor). Pe Stadionul tinerilor pista a fost acoperită cu iarbă mai de mult, pista existentă cîndva la Metrom a dispărut, stadionul din Poiană (oricum nu prea la îndemînă) este bază de pregătire pentru loturile naționale. A început refacerea bazei de la Lucafărul (veche de aproape 100 de ani!), care trebuie să fie gata la 1 septembrie. Deocamdată, atletismul este prioritar la Brașov PE HIRTIE, nu pe teren, pentru că... teren pentru atletism nu există!

Comisia județeană? Comisia e bună, ni se spune, are în frunte un om de ispravă, profesorul Günther Wagner. Dar

e greu să coordonezi activitatea de la Codlea, cînd nucleul e la Brașov. Iar observația președintelui comisiei („Ni se cer lucruri pe care nu le putem rezolva noi, un organism obștesc”) este de bun simț, ar trebui revăzută regulamentul de funcționare a acestor comisii, pentru ca ele să fie cu adevărat eficiente. Pertinentă, ni se pare și remarcă privitoare la organul de specialitate, C.J.E.F.S., al cărui metodist, răspunzător de atletism, nu poate face pentru atletism atît cît este necesar, oricît de capabil ar fi, atîta timp cît coordonează încă 7-8 ramuri de sport...

Măsuri pentru redresare, pentru ridicarea nivelului atletismului? Pe hîrtie s-au luat unele au și fost puse în practică, după cum arată concluziile unei brigăzi de control a C.N.E.F.S. S-a trecut la aplicarea prevederilor planului comun al C.N.E.F.S., M.E.I., și F.R.A., județul se specializează pe probe de viteză și fond; au fost revăzute efectivele secțiilor, s-au scos sportivi fără perspectivă și s-au stabilit obiective individuale. S-a încheiat, la 1 iulie, prima etapă a acțiunii de selecție (55 000 de elevi), urmînd ca în toamnă să fie trecut prin sîta întreaga populație școlară etc. La nivelul juniorilor, rezultatele acestui sezon au arătat un oarecare reviriment. Este însă mult prea puțin față de tradiția și potențialul sportiv al Brașovului. Sub Timpa atletismul nu este deloc ceea ce ar trebui să fie, dar este obligatoriu să devină, adică UN SPORT PRIORITAR.

„CUPA PRIETENIA” DE MOTOCROS

(Urmare din pag. 1)

la start cite două echipe pentru fiecare clasă. Cu excepția primei garnituri de seniori celelalte echipe au fost alcătuite din motocroșiști tineri unii chiar foarte tineri (Paul Schmidt și Fl. Pop, ambii avînd cîte 15 ani) — în mod deosebit remarcîndu-se, în compania puternicilor adversari, talentatul alergător de la clubul Steaua Al. Ilies.

CLASAMENTE. Clasa 250 cme, seniori, individual: 1. A. Ovcinikov (U.R.S.S.) 27 p., 2. P. Todorov (Bulgaria) 20 p., 3. A. Ledoskoi (U.R.S.S.) 18 p., 4. Al. Platonov (U.R.S.S.) 12 p., 5. L. Cerny (Cehoslovacia) 11 p., 6. L. Gyurozsi (Ungaria) 7 p., ... 10. P. Titileanu (Rom. I) 11, A. Feneanu (Rom. I) 13, Gh. Oproiu (Rom. II) 19.

E. Mülner (Rom. I); echipe: 1. U.R.S.S. 15 p., 2. Ungaria 12 p., 3. R.D.G. 10 p., 4. România I 8 p., 5. România II 6 p., 6. Cehoslovacia 5 p., 7. Bulgaria 4 p., 8. Polonia 3 p.; Clasa 125 cme, pînă la 21 de ani, individual: 1. A. Sikk (U.R.S.S.) 30 p., 2. V. Gagarischi (U.R.S.S.) 22 p., 3. A. Cristinov (U.R.S.S.) 17 p., ... 6. Al. Ilies (Rom. I) 7 p., ... 13. P. Schmidt (Rom. I), 14. V. Poenaru (Rom. II) 17, Fl. Pop (Rom. I), 18. L. Tomosvari (Rom. II) — din 32 concurenți; echipe: 1. U.R.S.S. 15 p., 2. Cehoslovacia 12 p., 3. Ungaria 10 p., 4. R.D.G. 8 p., 5. România I 6 p., 6. Bulgaria 5 p., 7. Polonia 4 p., 8. România II 3 p.

Organizarea concursului a fost împrăștiată asigurată de Federația română de motociclism și Asociația sportivă „Poiana Cimpina”.

Fotbal

Dinamoviada internațională de juniori

ECHIPA NOASTRĂ A CÎȘTIGAT EDIȚIA A 12-a

Ediția a 12-a a Dinamoviadei Internaționale de juniori s-a încheiat ieri cu un frumos succes al juniorilor noștri, care s-au clasat pe primul loc, performanță în premieră pentru echipa Dinamo. Iată ordinea finală a celor 8 echipe participante: 1. DINAMO (România), 2. Gwardia (Polonia), 3. Amnokan (R.P.D. Coreeană), 4. Dynamo (R.D. Germană), 5. Dinamo (U.R.S.S.), 6. Levski Spartak (Bulgaria), 7. Ujpesti Dozsa (Ungaria), 8. Ruda Hvezda (Cehoslovacia).

DINAMO (ROMANIA) — GWARDIA (POLONIA) 2-0 (1-0)

Juniorii noștri au început bine partida și chiar în primul minut Guda a trimis cu capul mingea pe lingă bară. După 10 minute, același Guda, servit foarte bine de Ursu, a suțat năpraznic de la marginea carucului de 16 m și mingea s-a oprit în poartă: 1-0. Au urmat cîteva minute fierbinți la poarta lui Kazeszowiak, dar nici Stoiciu și nici Guda n-au reușit să mărcască avantajul. Seria ratărilor continuă: Guda (min. 21, 25 și 40), Mirea (min. 39). La reluare, juniorii polonezi au intrat decisi să schimbe balanța în favoarea lor, acționînd mai viguros în ofensivă. Dealtfel, ei s-au aflat la un pas de egalare, dar șutul lui Szeszpruski (min. 61) a fost respins oportun de portarul Tudor. În replică, incursiunile dinamoviștilor au fost destul de periculoase, însă Guda (min. 65), Haralambie (min. 72) și Ghinea (min. 76) au irosit posibilitatea majorării scorului. Cu două minute înainte de final, Guda (la centrarea lui Voicu) răzbună ratările de pînă atunci, punîndu-și semnătura și pe al doilea gol. A arbitrat foarte bine J. Verveka (Cehoslovacia). DINAMO: Tudor — Nedelceanu, Preda, Ivan, Frincu — Ursu, Mirea, Pană (min. 55 Voicu) — Stoiciu (min. 55 Ghinea), Guda, Haralambie. GWARDIA: Kazeszowiak — Planela, Kawara, Lipa, Nictbyc — Szulazycki, Puchara, Wroclawski (min. 66 Krzywda) — Wudareczyk, Szeszpruski, Marcinuk (min. 54 Wisniewski).

V. POMPILIU

AMNOKAN (R.P.D. COREEANĂ) — DYNAMO (R. D. GERMANĂ) 1-0 (1-0)

Finala mică a fost influențată vizibil de căldura toridă, jucătorii celor două echipe avînd o evoluție sub randamentul anterior. Totuși, cei care s-au apropiat mai mult de prestațiile din zilele precedente, au fost juniorii de la Amnokan, mult mai întreprinzători în ofensivă, cu atacuri în viteză. La unul dintre acestea ei au reușit să deschidă scorul prin Ri Hi Gin, în min. 32, care a fructificat din apropiere o frumoasă fază de atac. Tot el a

avut posibilitatea să majoreze avantajul, dar în min. 40 și 42 a irosit două bune situații Treptat, formația Amnokan cedează inițiativa dar juniorii de la Dynamo nu izbutesc să-și concretizeze superioritatea teritorială fiind neinspirat la finalizare, dar și lipsiți de șansă, pentru că, în min. 66 la șutul lui Volker, din 6 m, mingea a lovit bara. În min. 75, An Kir Fan a fost eliminat. A arbitrat bine L. Botev (Bulgaria).

A. VASILESCU

DINAMO (U.R.S.S.) — LEVSKI SPARTAK (BULGARIA) 4-2 (0-0; 0-0; 0-0)

Partida care urma să desemneze pe ocupantele locurilor 5-6, în clasamentul final, disputată pe stadionul Voința, nu a putut decide un învingător după scurgerea celor 80 de minute regulamentare de joc, în care scorul a fost egal, și nici după prelungiri (două reprize a 10 minute). Pentru stabilirea învingătorului s-a trecut la executarea loviturilor de la 11 m.

După executarea penalti-urilor, victoria a revenit tinerilor fotbalști sovietici cu scorul de 4-2. Au înscris Devindov, Kuznetsov, Karataev, Rodnokon, pentru învingători respectiv Markov și Lazarov. Au ratat N. Iliev și G. Iliev (căpitanul echipei, și respectiv, portarul). A arbitrat foarte bine N. Vuicic (Polonia).

Aurel PĂPADIE

UJPESTI DOZSA (UNGARIA) — RUDA HVEZDA (CEHOSLOVACIA) 3-0 (2-0)

Cochetul stadion Automecanica, a găzduit, ieri, partida pentru locurile 7-8, între echipele Ujpesti Dozsa (Ungaria) și Ruda Hvezda (Cehoslovacia). Meciul a debutat cu atacuri susținute ale juniorilor de la Ujpesti, care, bine conduși în teren de Barany, au reușit, relativ repede să deschidă scorul prin... autogolul lui Zachar (min. 5). Superior la toate capitolele, juniorii maghiari au pus stăpînire pe joc, reușînd încă două goluri, foarte frumoase prin Barany (min. 14 și 50), cîștigînd pe merit. A arbitrat bine M. Cosmeniu (România).

Florin SANDU

MECIURI AMICALE

„POLI” TIMIȘOARA — LOKOMOTIVE LEIPZIG 1-0 (1-0). Formația antrenată de Cicerone Manolache și Em. Dibrovski a cîștigat prin golul realizat de Anghel, care a transformat un penalty, în min. 25. Timișorenii au folosit următoarea formație: Moise — Murar, Neamtu, Șerbănoiu, Lehmann — Circiumaru, Vlăduțescu, Plăvițiu — Anghel, Ghicici, Bocănici. Au mai jucat: Mindreanu, Voltz, Șuba, T. Nicolae. (C. CRETU — cosp.)

„CUPA MUNICIPIULUI BISTRITĂ”. La Bistrița, a avut loc „Cupa municipiului Bistrița”, la care au participat campioana țării, Dinamo București, Resovia (Polonia). „U” Cluj-Napoca și Gloria din localitate. În urma rezultatelor înregistrate (Gloria — Resovia 3-4; Dinamo — „U” Cluj-Napoca 0-0; Dinamo — Resovia 1-2; Gloria — „U” Cluj-Napoca 2-1; „U” Cluj-Napoca — Resovia 3-0 și Gloria — Dinamo 1-0) competiția a fost cîștigată de echipa organizatoare, Gloria Bistrița (I. TOMA — cosp.)

C.F.R. PĂȘCANI — DOUA VICTORII CU PRUTUL UNGHENI (R.S.S. MOLDOVE-NEASCĂ). Vineri și duminică, la Pășcani, echipa locală C.F.R. a întîlnit formația sovietică Prutul Ungheni. Gazdele au

cîștigat prima întîlnire cu 2-1 (2-0), prin golurile marcate de Grigore și Eremia, respectiv Dragan, iar în al doilea joc pășcănenii au învins cu 3-0 (1-0), golurile fiind marcate de Relinschi (2) și Lucescu. (C. ENEA — cosp.)

C.S.M. BORZEȘTI — M. K. BUDAPESTA 0-0. Noua divizionară „B” C.S.M. Borzești a susținut, pe terenul său, un amical cu formația M. K. Budapesta. După un joc spectaculos, partida s-a încheiat la egalitate, deși gazdele au avut cîteva bune ocazii de a înscrie. (Gh. GRUNZU — cosp.)

C. S. TIRGOVIȘTE — STEAUA 1-3 (1-2). Simbătă, pe stadionul din localitate s-a desfășurat meciul amical dintre divizionarele „A” C. S. Tirgoviste și Steaua. În vervă de joc, mai bine pregătiti, fotbalistii bucureșteni au obținut — în fata unui public numeros — victoria cu 3-1 (2-1). Au înscris: Cojocaru (min. 15) pentru C. S. Tirgoviste, respectiv Ștefan Popa (min. 30 și 31), Cîmpeanu II (min. 51).

C. S. Tirgoviste: Voinea — Niculescu, Ene, Dumitrescu, Pitaru — I. Marin, Constantin, Kalló — Isaia, Cojocaru, O. Popescu. Au mai jucat: Mia, Agiu, Aelenei, Radu Violel și Economu.

Steaua: Lovas — Anghelin,

Sames Belodedici, Fodor — T. Stoica, Șt. Popa Mureșan — Majaru, Cîmpeanu II, Barbu. Au mai jucat: Fl. Marin, Nițu, Iovan, Mîncea, D. Zamfir și Ralea.

M. AVANU — cosp. F.C.M. BRASOV — S. C. BACĂU 2-1 (1-0). Meciul s-a disputat simbătă și gazdele au cîștigat prin golurile marcate de Chioreanu (min. 30) și Batacliu (min. 68), pentru băcăuani înscriind C. Solomon, în ultimul minut de joc. Au jucat următoarele formații. F.C.M.: Clipa — V. Ștefan, Chioreanu, Hîntea, Manciuc — Batacliu, Spîrea, Gherghe — Benta, Parascivescu, Boriceanu. (Au mai jucat: Popescu, Lăcătuș, Mandoca, Ciobanu, Cramer, Anghel, Bogdan). S.C. BACĂU: Măngeac — Andries, Cărnuci, Lunca, Elisei — C. Solomon, Movilă, Sosu — Chitaru, Tiglariu, Penoff. (Au mai evoluat: Popa, Vamanu, Gheoane, Verigeanu, Mares, Anghel, Comănescu). (C. GRUIA — cosp.)

A. S. ARMATA TG. MUREȘ — METALOTEHNICA TG. MUREȘ 0-0. Divizionarii „A” au folosit următoarea „11”: Naste — Dulău, Jenei, Costin, Găll — C. Ilie, Biro I. Monochi — Both II, Fănică, Cer. scu. Au mai jucat: Varo, Hajnal și Munteanu. (C. ALBU — cosp.)

74 70

34 52

FURI :

ULUI

32 —

ulturii

1

C.F.R.

2

Șolmit

2

ari x

Min.

1

C.S.M.

x

nergia

1

ntrolul

x

- Vic-

1

ICSIM

1

ubiana

x

3uc. 1

176.747

MARINA POGOREVICI ȘI MIHAI ȘUBĂ — VICTORII SPECTACULOASE

BAD KISSINGEN. În runda a 10-a a turneului interzonal feminin care are loc în R.F.G. șahista româncă **Marina Pogorevici** a reușit un nou succes prestigios învingând-o pe americanca Rachel Crotto. Alte rezultate din această rundă: **Semenova** (U.R.S.S.) — **Maksimovic** (Ug.) 1-0, **Klimova** (Ceh.) — **Litinskaia** (U.R.S.S.) 1-0, **Gaprindașvili** (U.R.S.S.) — **Belle** (Olanda) 1-0; partidele **Arbutnic** (Chile) — **Fatalibekova** (U.R.S.S.), **Shtorenberg** (Canada) — **Borisova Orstein** (Suedia), **Erenska Radzewska** (Polonia) — **Lemaciko** (Bulg.) și **Ivanika** (Ung.) — **Hund** (R.F.G.) au fost întrerupte.

După 10 runde clasamentul general este următorul: **1. POGOREVICI** (România) 8 p., **2. Semenova** (U.R.S.S.) 7,5 p., **3. Gaprindașvili** (U.R.S.S.) și **Klimova** (Cehoslovacia) 7 p., **5. Hung** (R.F.G.) și **Lemaciko** (Bulg.) 6,5 p. (1) etc.

LAS PALMAS. În turneul interzonal masculin s-au jucat partidele din cadrul rundei a 9-a, **Mihai Șubă** obținând o spectaculoasă victorie în fața olandezului **Jan Timman**. Au mai obținut victorii: **Smislov** (U.R.S.S.) la **Sunye Neto** (Brazilia), **Ribli** (Ung.) la **Tukmakov** (U.R.S.S.), **Larsen** (Dan.) la **Browne** (S.U.A.), **Psahis** (U.R.S.S.) la **Mestel** (M. Brit.), **Partidele Bouazis** (Tunisia) — **Karlsson** (Sued.) și **Petrosian** (U.R.S.S.) — **Pinter** (Ung.) s-au încheiat remiză.

Clasamentul: **1. Smislov** (U.R.S.S.) 6,5 p., **2. Ribli** (Ungaria) 6 p., **3. Tukmakov**

(U.R.S.S.), **ȘUBĂ** (România) și **Larsen** (Danemarca) 5,5 p., **6. Petrosian** (U.R.S.S.) 5 p., **7. Timman** (Olanda) și **Bouazis** (Tunisia) 4,5 p., **9. Pinter** (Ungaria) și **Mestel** (M. Britanie) 4 p., **11. Psahis** (U.R.S.S.) 3,5 p., **12. Brown** (S.U.A.) și **Karlsson** (Suedia) 3 p., **14. Sunye Neto** (Brazilia) 2,5 p.

În runda a 10-a, cu albe, Șubă îl înfrânge pe **Karlsson**. **NALENCHOWE.** Cu o rundă înainte de încheierea turneului masculin de la Nalenchowe (Polonia) în clasament conduc patru concurenți: **Constantin Ionescu** (România), **Zbigniew Iasinowski**, **Artur Szilagowski** și **Zbigniew Szimczak**, (toți din Polonia) cu câte 7,5 p. În penultima rundă, a 12-a, maestrul român **Constantin Ionescu**, având piesele negre, l-a învins pe **Szimczak**.

VIRGINIA RUZICI ÎNVINGĂTOARE ÎN TURNEUL DE TENIS DE LA KITZBUHEL

VIENA, 25 (Agerpres). — Jucătoarea româncă **Virginia Ruzici** a câștigat turneul internațional de tenis de la Kitzbuhel (Austria), întrecându-l în finală cu 6-2, 6-2 pe **Lea Plichova** (Cehoslovacia). În semifinale: **Virginia Ruzici** — **Katherina Skronska** (Cehoslovacia) 6-0, 6-2, **Lea Plichova** (Cehoslovacia) — **Petra Huber** (Austria) 6-4, 6-4.

În finala probei masculine: **Guillermo Vilas** (Argentina) —

CAMPIONATELE MONDIALE DE SCRIMĂ AU LUAT SFIRȘIT

● Echipa Franței campioană la spadă, sportivii români pe locul al 8-lea ● În clasamentul națiunilor echipa României ocupă locul al 7-lea din 15 țări participante, loc sub posibilitățile reale

ROMA, 25 (prin telefon). Ediția a 29-a a Campionatelor mondiale de scrimă pentru seniori a luat sfârșit sâmbătă noaptea cu întrecerile din cadrul probei de spadă-echipe. Titlul de campioană a lumii a revenit Franței (**Riboud, Lenglet, Boisse, Salesse**), care a dispus de cea a Elveției cu 9-3. Pentru locurile 3-4 s-au întâlnit echipele Ungariei și Italiei. Prima formație și-a apropiat victoria la tusaveraj, după ce la capătul celor 16 asalturi susținute rezultatul a fost egal, 8-8.

Echipa țării noastre s-a situat pe locul 8. Ea câștigase, inițial, partida din eliminări directe, cu Cehoslovacia, cu 9-5, dar destul de dificil, deoarece unul din scrimerii de bază, **I. Popa**, a evoluat sub așteptări. Dealtfel, în acest meci **I. Popa** n-a reușit să punc-

teze decât o singură dată, celelalte victorii realizându-le **Szabo** (3), **Bodoczi** (3) și **Zidaru** (2). Pentru Cehoslovacia: **Jurka** (3), **Dobos** (1) și **Beran** (1).

În sferturile de finală, din nou echipa noastră a întâlnit Ungaria în formația căreia au evoluat trei reputați spadasi, **Papp**, actualul campion al lumii și alți doi, **Szekely** și **Kolczonay**, frunțași în ierarhia mondială, ultimul medaliat — cu bronz — la actuala ediție a competiției. Și, totuși, s-ar fi putut obține un rezultat onorabil, dacă TOȚI componenții echipei ar fi avut o prestație corespunzătoare. Ei au rezistat până la asaltul al șaselea (3-3), după care spadasiul ungar **s-au detașat**. **Szabo** a punctat de 3 ori, iar **Bodoczi** de două ori. Sportivii cel mai experimentați din echipa noastră, **I. Popa** și **Zidaru**, n-au obținut nici o victorie. Pentru unguri, **Kolczonay** (3), **Papp** și **Szekely** (câte 2) și **Gelley** (1). Scor final: 6-5. În celelalte partide din „sferturi”: Elveția — Polonia 9-5, Franța — R.F.G. 8-6 și Italia — U.R.S.S. 7-3.

Pentru locurile 5-8, spadasiul român a susținut un prim meci cu Polonia, fiind întrecuți cu 9-2, fără drept de apel (**Zidaru** și **Bodoczi** cite o victorie, **Szabo** și **F. Nicolae** — înlocuit apoi cu **I. Popa** — 0 victorii, respectiv **Felisiak** și **Swornowski** cite 3 v., **Lis**

2 și **Strzelka** 1 v.). În fine, un ultim eșec, în partida pentru locurile 7-8, cu R.F.G., fostă campioană mondială, care a câștigat cu 8-3. **Bodoczi** 2 v., **Szabo** 1 v., **Zidaru** și **F. Nicolae** 0 v., respectiv **I. Bormann** 3 v., **E. Bormann**, **Nickel** cite 2 v., **Pusch** 1 v.

În semifinale: Elveția — Ungaria 7-5 și Franța — Italia 9-4. Clasamentul general în această probă: 1. FRANȚA, 2. Elveția, 3. Ungaria, 4. Italia, 5. România.

În concluzie, pentru sportivii noștri această importantă competiție s-a soldat din păcate, cu un insucces: nici o medalie! Cel mai bun reprezentant român au capotat în momente-cheie. În clasamentul „Grand Prix” pe națiuni, echipa României ocupă locul 7 din 15 națiuni cu 21 puncte, după Uniunea Sovietică (104 p.), Italia (102), Franța (79), Ungaria (77), Polonia (54), R.F.G. (40) și înaltea Elveției (14), R.D.G. (13), R.P. Chineză (8), Belgia și Bulgaria (7), Canada (5), Anglia și Cehoslovacia (3). În clasamentul pe medaili, Uniunea Sovietică, Ungaria și Italia au cucerit câte 6 medaili, ordinea fiind stabilită de numărul medaliilor de aur, cite 4, 2, 1.

Paul SLAVESCU

CARL LEWIS 8,76 m LA LUNGIME!

INDIANAPOLIS. În cadrul „Festivalului național al sporturilor”, organizat de Comitetul olimpic al S.U.A., **Carl Lewis** a sărit 8,76 m la lungime (al doilea rezultat din istoria probei). Formația **Miller, Lewis, Smith** și **Floyd** a reallat 38,26 la 4x100 m (la 0,23 s de recordul mondial).

BUDAPESTA. La concursul de atletism pentru juniori, desfășurat în capitala ungară, sportivii români au obținut două victorii. La 1500 m masculin, primul a trecut linia de sosire **Marius Poșloacă**, cronometrat cu 3:51,57, în timp ce **Sorin Matei** a ieșit învingător la săritura în înălțime, cu un rezultat de 2,25 m.

MOSCOVA. Cu prilejul unui concurs organizat de asociația sportivă Spartak, atletul sovietic **Iuri Dumeev** a câștigat proba de aruncarea discului cu 69,30 m — a doua performanță mondială din actualul sezon.

ATENA. Întilnirea dintre echipele reprezentative masculine ale Greciei și Iugoslaviei s-a încheiat cu victoria oaspeților cu 104-103! Citeva rezultate: 800 m **Milovan Savici** (1) 1:48,90, 5000 m **Filipos Filipov** 13:57,92, prăjină **Andreas Tsionis** 5,30 m. Concursul a avut loc pe noul stadion ate-

nian care a trecut cu bine primul test în vederea campionatelor europene pe care le va găzdui la începutul lunii septembrie.

LAGUNA HILIS. Recordmanul mondial al probei de 400 mg **Edwin Moses**, care deține o performanță excepțională: 72 de concursuri consecutive victorioase, este constrins să facă o pauză, în acest sezon, suferind de pneumonie. După ce se va însănătoși, își va relua activitatea pregătindu-și participarea la prima ediție a campionatelor mondiale de atletism, anul viitor, la Helsinki și pe cea din 1984 la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. **Campion olimpic** în 1976, la Montreal, **Moses** și-a propus ca în 1984 să câștige medalia de aur, bineînțeles, la 400 mg și la... 800 m!

MÜNCHEN. Campionatele R. F. Germania: 100 m **Haas** 10,37, 10 000 m **Orthmann** 28:47,15, 1500 m **Wessinghage** 3:43,84, 400 m **Skamzaj** 45,09, 3000 m ob. Hg 8:29,67, 400 mg **Schmidt** 48,51, disc **Wagner** 63,86 m, femei: 100 m **Fischer** 11,58, 3000 m **Friedmann** 8:55,88, 400 m **Bussmann** 51,48, suliță **Thyssen** 63,76 m, lungime **Everts** 6,73 m, disc **Manecke** 59,28 m.

Marcos Hocevar (Brazilia) 7-6, 6-1. În semifinale: **Marcos Hocevar** (Brazilia) — **Pavel Slozil** (Cehoslovacia) 6-4, 7-6, **Guillermo Vilas** (Argentina) — **Jose Higuera** (Spania) 7-5 (întrerupt din cauza ploii).

TURNEUL DE LA HILVERSUM: semifinale: **Balas Taroczy** (Ungaria) — **Brian Teacher** (S.U.A.) 6-3, 6-1, **Buster Mottram** (Anglia) — **Henryk Sundström** (Suedia) 6-2, 6-2.

TURNEUL DE LA LOS ANGELES: a reintrat **Bjorn Borg** (după o pauză de 3 luni) 6-2, 7-6 cu **Vitas Gerulaitis**, **Jimmy Connors** — **Sandy Mayer** 6-2, 7-5.

TURNEUL DE LA WASHINGTON: sferturi de finală: **Ivan Lendl** — **Rodney Harmon** 6-1, 6-1, **Yannik Noah** — **Van Winitsky** 6-0, 6-3, **Jose-Luis Clerc** — **Bernard Fritz** 2-6, 7-6, 6-1, **Jimmy Arias** — **Eric Gromm** rezultatul nu ne-a parvenit în timp util.

„CUPA FEDERAȚIEI” (competiție feminină pe echipe) care are loc la Santa Clara (California): semifinale: S.U.A. — Cehoslovacia 3-0 (**Chris Evert Lloyd** — **Helena Sukova** 6-1, 6-2, **Martina Navratilova** — **Hana Mandlikova** 6-4, 0-6, 6-1, **Lloyd, Navratilova** — **Mandlikova, Sukova** 6-3, 6-2), R. F. Germania — Australia 3-0 (**Claudia Khode** — **Diane Fromholz** 6-3, 6-2, **Bettina Bunge** — **Evonne Goolagong-Cawley** 6-3, 7-6, **Bunge, Pfaff** — **Leo, Tunbull** 6-4, 0-6, 6-4). În sferturi: Cehoslovacia — Marea Britanie 2-1, R.F.G. — Elveția 3-0, S.U.A. — Brazilia 3-0, Australia — U.R.S.S. 3-0.

BERNARD HINAULT A CÎȘTIGAT TURUL FRANȚEI '82

PARIS, 25. Cea de a 69-a ediție a Turului Franței s-a încheiat duminică pe Champs Elysees cu strălucitul succes al



lui **Bernard Hinault**, care câștigă pentru a patra oară această mare întrecere sportivă iar anul acesta și-a mai trecut în palmares victorii în Turul Italiei și în Turul Luxemburgului. Și pentru ca lucrurile să fie, într-adevăr frumoase, **Hinault** și-a adăugat și victoria în etapa a 21-a a „Turului” (**Fontenay-sous-Bois** — **Paris**, 168,800 km) cucerită la sprint în fața unui grup de 19 alergători, cronometrați în 5.01.24. Această a 21-a etapă, după multe și agitate încercări anterioare, a fost, de fapt, pentru toată lumea, o călătorie de plăcere spre capătul marilor întreceri, ritmul alergării fiind, de aceea, destul de slab, mai ales pe prima parte a distanței. Și în disputa cu toți sprinterii turului, **Hinault** — asul contratimpului, a avut câștig de cauză!

Tot la sprint s-au rezolvat lucrurile și în etapa anterioară, de sâmbătă (**Sens** — **Aulnay-sous-Bois**) la capătul celor 161 km, parcurși în 4.22:21 de belgianul **Daniel Willems** și de **Sean Kelly** (Irlanda), **Didier Vanoverschelde** (Franța), **Dirk Weyenberg** (Belgia), **Jean-Louis Gauthier** (Franța) și **Hennie Kuiper** (Olanda). **Hinault** n-a fost printro primii 20 clasificați dar aceasta nu-i afecta cu nimic poziția de lider general al cursei.

Astfel stînd treburile și cum nici ultima etapă n-a mai adus modificări, iată ordinea celor mai rapizi cicliști ai Turului Franței '82: **1. Bernard Hinault** (Franța) 92.08:46, **2. Joop Zoetemelk** (Olanda) la 6:21, **3. Johan van der Velde** (Olanda) la 8:59, **4. Peter Winnen** (Olanda) la 9:24, **5. Phil Anderson** (Australia) la 12:16, **6. Beate Breu** (Elveția) la 13:21, **7. Daniel Willems** (Belgia) la 15:33, **8. Raymond Martin** (Franța) la 15:35, **9. Hennie Kuiper** (Olanda) la 17:01, **10. Alberto Fernandez** (Spania) la 17:09 etc.

CAMPIONATELE EUROPENE DE TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

sind, rind pe rind, cupluri re-dutabile și ajungînd în faza finală. În semifinale, ei au întrecut la mare luptă perechea engleză **Pean, L. Bellinger** cu 2-0 (18, 18), urmînd să întil-nească în finală pe **J. Waldner** (Suedia), **K. Bolvari** (Ungaria). Meciu a fost deosebit de strîns doar în primul set, după care **Olga Nemes** și **J. Persson** au dominat net, cucerînd o mult aplaudată victorie cu 2-1 (-21, 12, 16). Medalii de bronz: **Pean, Bellinger** (Anglia) și **M. Broda, Valentova** (Cehoslovacia).

Jucînd precis, perfect sincronizate, **Olga Nemes** și **Judith Borbely** au urcat treaptă cu treaptă în proba de dublu fete și, după ce au întrecut în semifinale pe sovieticele **Kasanova, Exezian** cu 2-1 (-15, 11, 11) au întilnit în finală pe favoritele nr. 1, **Jolanta Daniilavitsute**, **Natalia Vecerok** (U.R.S.S.) în fața cărora au pierdut: 0-2 (-14, -22), dar la capătul unui joc echilibrat și foarte spectaculos. Medalii de bronz: **Eliasson, Laeth** (Suedia) și **Kasanova, Exezian** (U.R.S.S.).

La dublu băieți, în finală: **J. Waldner, J. Akesson** (Suedia) — **M. și V. Broda** (Cehoslovacia) 2-1 (-15, 10, 19); medalii de bronz: **J. Persson** (Suedia), **O. Kaposztasz** (Ungaria) și **J. Kabacinski, V. Picronczyk** (Polonia).

La simplu juniori, sportivul nostru **Paul Haldan** a ajuns pînă în sferturi, după ce a trecut de **Jonasson** (Danemarca) și de **Szosznjak** (Ungaria), pierzînd cu 1-2 (19, -19, 7) în fața favoritului nr. 1, suedezul **J. Waldner**. La rîndul său, **Ferdinand Ferenczi** a fost eliminat în 16-imi de **O. Kaposztasz** (Ungaria). În finală, **J. Waldner** (Suedia) — **J. Akesson** (Suedia) 2-0 (15, 18); medalii de bronz: **M. Broda** (Cehoslovacia) și **J. Persson** (Suedia). La simplu junioare, **Daniela Păduraru** a fost eliminată de **J. Bellinger** (Anglia). În finală: **Jolanta Daniilavitsute** (U.R.S.S.) — **Szonja Piscak** (Ungaria) 2-0 (12, 14); medalii de bronz: **Eva Malmberg** (Finlanda) și **Kathalin Bolvari** (Ungaria).

● Pînă la încheierea ediției, nu ne-au parvenit rezultatele întrecerilor cadetilor.

FOTBAL meridiane

„CUPA MONDIALĂ 1986 VA FI ORGANIZATĂ DE COLUMBIA!”
DECLARĂ PREȘEDINTELE F.I.F.A.

Președintele Federației internaționale de fotbal asociație **Joao Havelange** a declarat recent la Rio de Janeiro: „Cupa mondială 1986 va fi organizată de Columbia!”. Este desigur o părere, chiar foarte autorizată, dar o decizie definitivă, în acest sens, va fi luată abia în luna decembrie

MECIURI AMICALE
Turneul de la Mielec (Polonia) s-a încheiat cu succesul echipei cehoslovace **Tatran Prešov**, 2-1 în finala cu **Wisla Cracovia**. ● La Toulouse: Toulouse — **Tatabanya** 2-0 (1-0); Hamburg: **Union Solingen** — **Japonia** 1-0.

MECIURI OFICIALE
„Cupa Intertoto”: IFK Göteborg — **Burgas** 4-4 (0-3), IFK Norrköping — **Tel Aviv** 5-0. „Intercupa”: GF Aarhus — **Plastika Nitra** 4-3 (1-2), **Bohemians Praga** — **ASK Linz** 2-1 (0-1).

ALTE ȘTIRI
● Meciu din turul preliminar al Cupei cupelor dintre **Swansen** și **FC Braga** (Portugalia) va avea loc la 11 august, iar returul două săptămîni mai tîrziu în Portugalia. ● **Diego Maradona** va fi prezentat astăzi noilor săi colegi de la **FC Barcelona**, ale cărui culori le va apăra în viitor.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM ● Marele premiu al Franței, C.M. formula 1, desfășurat la Le Castellet, a prielejt un frumos succes pilotilor francezi: **1. Rene Arnoux** (Renault) 313,331 km în 1:33:33,23, **2. Alain Prost** (Renault) la 17,30 s și **3. Patrick Tambay** (Ferrari) la 1:16,24.

BASCHE ● „Trofeul Palma de Majorca” (masculin) a fost câștigat de U.R.S.S. (115-99 în finala de sîmbătă, cu Spania). Pe locul 3, Iugoslavia (106-100 cu Cuba). Alte rezultate: U.R.S.S. — Cuba 117-101, Spania — Iugoslavia 90-88, Dimitrovgrad (turnee de juniori): Bulgaria II — Iugoslavia 77-61; Franța — România 55-53; Bulgaria I — U.R.S.S. 60-54.

● Mexicanul **Freddie Castillo** este noul campion mondial (WBC) la cat. muscă. Sîmbătă seara, la Merida, l-a învins la puncte, în 15 reprize, pe columbianul **Prudencio Cardona**.

CICLISM ● Campionatele mondiale de juniori: urmărire pe echipe: 1. U.R.S.S. 4:36,08, 2. R.D. Germană 4:36,11, 3. Danemarca 4:36,67, 4. R.F. Germania 4:37,25; viteză: 1. **Nikolai Hoșve** (U.R.S.S.) 11,36 s pe ultimii 200 m, 2. **Hucke** (R.D.G.), 3. **Krannig** (R.D.G.), 4. **Gandske** (R.D.G.), 5. **Nakatake** (Japonia).

HALTERE ● Nou record mondial la cat. 75 kg, stilul smuls: **Viktor Durnev** (U.R.S.S.) 162,500 kg (v.r. 162 kg).

● R.P. Chineză a învins cu 13-2 și 9-6 Israelul și s-a calificat pentru C.M. de la Gyaquail.